

“城管执法与瓜贩起冲突”事件追踪>>

砸车玻璃的城管队员被辞退

城管负责人当面向瓜贩赔礼道歉，修复被损车辆赔偿损失

本报8月1日讯(记者 牟张

涛) 7月31日，新华城管执法中队与瓜贩冲突人员受到处分。城管执法中队长及四名队员停职反省，将打坏王某某车玻璃的城管队员王某进行辞退，责令新华城管中队长在全体会议上进行

公开检讨。

7月30日上午9点30分左右，新华城管执法中队队员在第二次制止卖瓜商贩王某某占道经营时发生争执，王某某在咬伤城管队员王某后驾机动三轮车跑至新建路西端北侧时，受伤的城

管队员王某要求商贩王某某下车说明情况，商贩王某某拒绝下车，一时冲动的王某拿铁锹将三轮车玻璃砸碎，引发围观群众强烈不满。110民警赶到现场后，将城管队员王某和商贩王某某带至新河东路派出所进行调查。

据了解，新河东路派出所对当事双方进行了调解，新华城管执法中队负责人当面向瓜贩王某某赔礼道歉，负责修复了被损车辆，核实瓜果损失后作价赔偿。王某某表示接受调解，承认自己的行为也有不当之处。

新华城管执法中队负责人表示，将认真吸取此事的教训，增强依法执法意识，完善工作方法，提高城市管理水平，杜绝类似事件发生。该中队就此事向广大读者和市民表示深深的歉意，并欢迎大家监督工作，多提意见和建议。

柳树叶子爬满小黑虫

过往市民频遭“雨淋”

本报8月1日讯(记者 高倩倩) 7月31日上午，家住金谷园附近的赵女士拨打本报新闻热线2600000称，迎宾大市场北门附近路旁的柳树上密密麻麻都是黑色的小虫，而且这些小虫还经常撒尿，过往的市民频遭“雨淋”。新湖街道办事处的工作人员说，会尽快派人洒药。

7月31日下午，记者在迎宾大市场北门附近看到，路旁的柳树树叶上均有密密麻麻的黑色小虫子。“满树上都是，在树底下站一会儿，衣服上就落满了。”赵女士告诉记者，而且都是黏黏糊糊的液体，不好洗。

“柳树上的是黑蚜虫，每年6月份至9月份是黑蚜虫高发期。”德州市园林处养护队的闫队长告诉记者，黑蚜虫吸取嫩叶汁后，会分泌含有葡萄糖、蔗糖等甜性物质的蜜状黏稠液体，落到地面经过氧



叶子上满是黑虫。

本报记者 马志勇 摄

化，就成了烦人的“黏液”。

随后，记者致电德州市新湖街道办事处城管科，一名姓王的负责人告诉记者，会尽快安排人员对柳树进行药物喷洒，对黑蚜虫进行防治。

臭椿树引来“花姑娘”

这种虫子能致树木得煤污病



喷药后，臭椿树下落了一地的“花姑娘”。

田正民 摄

本报8月1日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚 田正民) 7月31日，临邑县城市管理行政执法局绿化人员正在临邑县邢洞公园喷药除虫，引来市民的围观。原来，吸引大家的是树上掉下的一种

非常漂亮的虫子，当地人称这种虫子为“花姑娘”。这种虫子会引起植株发生煤污病。

7月30日至7月31日，临邑县城市管理行政执法局绿化管理人员在做虫情监测时发现邢洞公园臭椿树上爬满了斑衣蜡蝉，便集中开展斑衣蜡蝉防治工作，采用高压喷雾器向臭椿树喷洒50%功夫菊酯1000倍液。随着药物喷射，虫子纷纷落地。

工作人员专业称谓的斑衣蜡蝉，就是当地俗称的“花姑娘”。大龄若虫很漂亮，通红的身体上有黑色和白色斑纹。成虫后翅基部红色，飞翔时很鲜艳，在多种植物上进行取食活动，最喜臭椿，以成虫、若虫群集叶背、嫩梢上刺吸为害，造成嫩梢萎缩畸形，还会引起被害植株发生煤污病，影响植株生长发育。